
                                                                             

 

Podzimní kamenické slavnosti 
a veletrh sportovních a zájmových kroužků 

pro malé i velké z Kamenice a okolí 
informace pro vystavovatele / prezentující 

 
 

termín: sobota, 23. 9. 2023 

čas: 15:00–19:00 hodin 

místo: Ringhofferovo náměstí, Kamenice (GPS: 49.904129, 14.587027) 
organizátor: Kulturní centrum s podporou obce Kamenice 

 
 

Základní informace: 
V rámci veletrhu Vám nabízíme možnost prezentovat svoji činnost, výsledky a úspěchy v oblasti 
volnočasových aktivit, a to jak pro děti, tak dospělé. Účast můžete navíc využít k náboru nových členů. 

 

Pro Vaši prezentaci můžete využít vlastní vybavení (stan, stoly, nástěnky) nebo Vám vybavení po 
včasné dohodě a rezervaci zajistíme. Personální zajištění jde vždy za prezentujícím. 
 
Aktivní formou prezentace je zapojení do dětské hry se zastaveními (děti budou sbírat na průvodku 
razítka, za splněné úkoly je čeká odměna). Konkrétní aktivitu je třeba přizpůsobit tématu letošních 
podzimních slavností „Retro 60.–90. let“ (skákání přes gumu, digi hry, céčka, káča atd. – Vámi zvolenou 
aktivitu s námi prosím konzultujte, aby nedošlo k duplikacím).  
 
Volnou formou prezentace je krátké vystoupení, ukázka činnosti v rámci doprovodného programu (Vaši 
představu nám nahlaste dostatečně včas, abychom mohli sestavit program a informovat Vás o přesném 
časovém zařazení).  

 
Vystavovatelům / prezentujícím se organizacím nabízíme: 

• Prezentaci / inzerci zdarma ve speciální příloze regionálního měsíčníku „Zpravodaj z Kamenice“ 

 na základě vyplněné přihlášky, 
• možnost zařazení vystoupení nebo ukázky činností v doprovodném programu, malé výstavy atd., 
• možnost sponzorování akce – umístění loga na plakátech slavností, uvedení článku s logem ve  
 speciální příloze „Zpravodaje z Kamenice“, 

• bezplatnou prezentaci pro všechny vystavovatele, kteří připraví aktivní prezentaci se zapojením 
do dětské hry vč. personálního zajištění během konání veletrhu a slavností nebo budou mít 
vystoupení v rámci doprovodného programu, 

• ostatní vystavovatelé, kteří nesplní uvedené požadavky, platí za účast 500 Kč. 

 
Kompletní přihlášku s doplňujícími informacemi (aktivita v soutěži pro děti, žádost o zařazení 
do doprovodného programu) zašlete nejpozději do 15. srpna 2023 na e-mail: kckamenice@kamenice.cz. 
Neváhejte nás kdykoliv kontaktovat v případě dotazů. 

 

kontakt: Jakub Hritz, 
Kulturní centrum Kamenice 
tel.: 731 045 466, 733 143 251 
e-mail: kckamenice@kamenice.cz 
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